
 
КЛЮЧ ЗА ОТГОВОРИТЕ – 10-12 КЛАС 

19.03. 2011 г. 
 

 
№ на 
въпроса 

Верен отговор: Брой точки  

1. M 1:1 500 000  5 
2. В  3 
3. Г  7 
4. Б  5 
5. Всички селища, намиращи се по трасето:   

1. Видин - София - Кулата и  
2. Видин  - София - Капитан Андреево 

 6 /2 x 3 т./ 

6.  Аврамова седловина, Юндола - /Родопи/, 
Клисурска седловина - /Верила/, 
Боровецка седловина - /Средна гора/, 
Предела - /Пирин/ 

20  
/по 4 точки за всяка 
вярно посочена 
седловина/. 

7. Г  4 
8. В  5 
9. Континентално -средиземноморска 

климатична област 
 7 

10. Алувиално – ливадни /Алувиални/ почви.  5 
11. В  3  
12. Б  3 
13. Г  5 
14. Г  7 
15. Б  3 
16. А  4 
17. Г  6 
18. А  5 
19. В  5 
20. А  5 
21. В  3 
22. Г  4 
23. ТЕЦ “Варна”, ТЕЦ “Русе”, защото 

работят с вносни суровини. 
 8 /2 x 4 т./ 

24. Б  5 
25. В  5 
26. В  5 
27. В  7 
28. Г  4 
29. В  6 
30. За всеки вярно нанесен обект по 4 точки: 

1.  вр. Ком 
2.  вр. Богдан 
3.  Предела 
4.  Проход на Републиката /Хаинбоаз/ 
5.  ГКПП Златарево 
6.  ГКПП Дуранкулак 

40 



7.  р. Велека 
8.  р. Огоста 
9.  яз. „Копринка” 

     10.   яз. “Студен кладенец” 
  Общо 200 точки. 

 
 


